
 

 

        

100100  ::لاتلاتتعداد كل سؤتعداد كل سؤ   

دقيقهدقيقه  7575  ::گوييگويي  مدت پاسخمدت پاسخ  

  135135  ::الاتالاتسؤسؤتعداد كل تعداد كل 

 دقيقهدقيقه  175175  ::گوييگويي  مدت پاسخمدت پاسخ
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        دقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقه        7070707070707070وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي:         رياضياترياضياترياضياترياضياترياضياترياضياترياضياترياضيات

a ،a++++1مقادير  - ۱ 21 21 21   جملۀ نخست اين دنباله باشد، جملۀ نهم كدام است؟  aترتيب جملات متوالي يك دنبالۀ حسابي هستند. اگر  به a−−−−5555و  2

  ۱ (/2 752 752 752 75  ۲ (/4 254 254 254 25  ۳ (/12 2512 2512 2512 25  ۴ (/14 7514 7514 7514 75  

p)گزار5 دلخواه باشد، گزارr  5گزار5 نادرست و  qگزار5 درست،  Pاگر  - ۲ r) (r q)⇒ ⇒ ⇒⇒ ⇒ ⇒⇒ ⇒ ⇒⇒ ⇒   ارز منطقي كدام گزاره است؟  هم ⇒

  ۱ (r  ۲ (T  ۳ (~ r  ۴ (~ T  

)نقاط  - ۳ , )−−−−3 43 43 43 )و  4 / , )− −− −− −− −1 5 41 5 41 5 41 5   روي يك تابع درجه دوم واقع هستند. مجموع صفرهاي اين تابع كدام است؟  4

  ۱ (
3333

2222
  ۲ (

3333

4444
  ۳ (

5555

2222
  ۴ (

5555

4444
  

xهاي معادلۀ  اختلاف ريشه - ۴ kx+ + =+ + =+ + =+ + =2222
2 5 02 5 02 5 02 5 kبرابر  0

4444

3333
است. مقدار  

k    
    
        

2222

2222
  كدام است؟  

  ۴) ۴  ۳) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  

  از مبدأ مختصات كدام است؟  Aدر شكل زير، فاصلۀ نقطۀ  - ۵

  ۱ (2 52 52 52 5   

  ۲ (3 63 63 63 6  

  ۳ (4 34 34 34 3  

  ۴ (5 25 25 25 2  

fاگر  - ۶ (x) x x= −= −= −= −         
fو  2222 (af ( )) ====5 25 25 25   باشد؟ aتواند مقدار  باشد، كدام مي 2

  ۱ (
1111

3333
  ۲ (−−−−

1111

3333
  ۳ (

1111

5555
  ۴ (−−−−

1111

5555
  

x، جواب معادلۀ aرقمي  براي چند مقدار صحيح و يك - ۷ x a a+ − =+ − =+ − =+ −   ، عددي صحيح است؟=

  ۱ (۴  ۲ (۵  ۳ (۶  ۴ (۷  

f، نمودار تابع وارون تابع aازاي كدام مقدار  به - ٨ (x) x x ax= + + += + + += + + += + + +3 23 23 23 2
6 16 16 16 yخط  1 x− = −− = −− = −− = −10 1010 1010 1010   كند؟  قطع مي ۱اي به عرض  را در نقطه 10

  ۱ (۱۵  ۲ (۱۲  ۳ (۹  ۴ (۵  

logاگر  - ۹ (x x ) log (x )+ + + − =+ + + − =+ + + − =+ + + − =2222

2 22 22 22 22 4 2 32 4 2 32 4 2 32 4 2 logباشد، مقدار  3 x3333
2222

  كدام است؟  

  ۱ (
3333

2222
  ۲ (

4444

3333
  ۳ (۳  ۴ (۴  

yنمودار تابع  - ۱۰ c log (ax b)= + += + += + += + +5555
صورت زير است. حاصل  به 

a

b
  كدام است؟  

  ۱ (−−−−
2222

5555
  

  ۲ (−−−−
3333

5555
  

  ۳ (−−−−
1111

10101010
  

  ۴ (−−−−
3333

10101010
  

x

y

••••

••••
/2 42 42 42 4

2222

x

y

°°°°135135135135

A••••

====

====

2222



 

 

2222 

  كدام است؟  tanααααالساقين است. مقدار  متساوي ABCدر شكل زير، مثلث  - ۱۱

  ۱ (−−−−
2222

5555
  

  ۲ (
2222

5555
  

  ۳ (−−−−
7777

2222
  

  ۴ (
7777

2222
  

)حاصل عبارت  - ۱۲ Cos x Sin x Cos x)+ −+ −+ −+ −3 4 2 23 4 2 23 4 2 23 4 2 xازاي  به 2
ππππ

====
12121212

  كدام است؟  

  ۱ (۱  ۲ (
1111

2222
  ۳ (2222  ۴ (

2222

2222
  

حاصل عبارت  - ۱۳
Sin Cos Cos Sin

Cos Sin

α + α α + αα + α α + αα + α α + αα + α α + α
−−−−

+ α + α+ α + α+ α + α+ α + α

4 2 4 24 2 4 24 2 4 24 2 4 2

2 22 22 22 2

4 44 44 44 4

1 11 11 11 1

  كدام است؟  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (Cos αααα2222  ۴ (Sin αααα2222  

Cosهاي معادلۀ  مجموع جواب - ۱۴ x Sin x+ =+ =+ =+ =2222
2 02 02 02 −,در باز5  0 π π− π π− π π− π π        3333  كدام است؟  

−) π−π−π−π  ۳−) ۲  ) صفر۱   π− π− π− π3333  ۴ (− π− π− π− π4444  

ابع مجموع مقادير حدهاي چپ و راست ت - ۱۵
x

f (x)
x x

−−−−
====

    −−−−
    

2 22 22 22 2

2222
xدر نقطۀ   ====   كدام است؟  2222

  ۱ (
1111

4444
  ۲ (

1111

2222
  ) صفر۴  ۱) ۳  

fاگر  - ۱۶ (x)
x x

====
+ −+ −+ −+ −2222

4444

2 32 32 32 3

gو   (x)
x

====
−−−−
1111

1111
fبع هاي نمودار تا باشد، نقطۀ تلاقي مجانب  g−−−−  كدام است؟  

  ۱ (( , )−−−−1 11 11 11 1  ۲ (( , )−−−−3 03 03 03 0  ۳ (( , )3 13 13 13 1  ۴ (( , )1 01 01 01 0  

تابع  - ۱۷
( a) x ( a ) x x

f (x)
) x

a

 − + − − ∉− + − − ∉− + − − ∉− + − − ∉                        
====  ππππ

∈∈∈∈


2222
1 3 11 3 11 3 11 3 1 Z

bSin ( Z
روي مجموعۀ اعداد حقيقي پيوسته است. مقدار  

a

b
  كدام است؟  

  ۳) ۴  ۲) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  

fاگر  - ۱٨ (x) x x= + −= + −= + −= + g(x)و  8888−
x x

====
+ ++ ++ ++ +

1111

8888

fباشد، حاصل عبارت   ( )g ( ) g ( )f ( )′ ′′ ′′ ′′ ′−−−−1 1 1 11 1 1 11 1 1 11 1 1   كدام است؟  1

  ۲) ۴  ۳) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  

تابع  ،mازاي چند مقدار صحيح  به - ۱۹
mx

y
x m

++++
====

− +− +− +− +

2222

1111
)روي باز5   , )+ ∞+ ∞+ ∞+ m)نزولي است؟  1111∞ )≠≠≠≠ 2222  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

، تابع aازاي هر مقدار حقيقي و ناصفر  به - ۲۰
bx c x a

f (x)
x a

x

+ <+ <+ <+ <


==== 
≥≥≥≥

  كدام است؟  acپذير است. مقدار  مشتق Rروي  1111

  ۱ (−−−−1111  ۲ (۱  ۳ (−−−−2222  ۴ (۲  

yخط مماس بر منحني  - ۲۱ x ax bx= + + −= + + −= + + −= + + −3 23 23 23 2
)در نقطۀ  1111 , )− −− −− −− −1 41 41 41 كند. حاصل  از منحني عبور مي 4

a

b
  كدام است؟  

  ۱ (/0 30 30 30 3  ۲ (/0 40 40 40 4  ۳ (/0 60 60 60 6  ۴ (/0 80 80 80 8  

ها يـك سـتون  تواند با روي هم قرار دادن يك يا چند تا از آن هاي مختلف دارد. او به چند طريق مي مكعب مستطيل يكسان با رنگ ۳يك كودك  - ۲۲

  بسازد؟

  ۱ (۱۵  ۲ (۷٨  ۳ (۶۶  ۴ (۴۲  

A

B C
11115555

4444

αααα



 

 

3333 

  است؟  ۶ها حداقل  ها اول بوده و مجموع آن كنيم. با كدام احتمال عدد ظاهرشده يكي از تاس پرتاب ميدو تاس را با هم  - ۲۳

  ۱ (
2222

9999
  ۲ (

5555

9999
  ۳ (

11111111

18181818
  ۴ (

13131313

18181818
  

طـوري  كنيم بـه جا مي داده است. يك داده از دستۀ اول را با يك داده از دستۀ دوم جابه ۵يانگين دستۀ دوم با داده برابر م ۴ميانگين دستۀ اول با  - ۲۴

1/ها برابر  جايي داده هاي جديد مجدداً برابر خواهند شد. اگر واريانس دستۀ اول قبل از جابه كه ميانگين دسته 251 251 251  باشد، واريانس دستۀ اول بعـد 25

  ها كدام است؟  جايي داده از جابه

  ۱ (/1 251 251 251 25  ۲ (/2 52 52 52 5  ۳ (/3 753 753 753 75  ۴ (/4 54 54 54 5  

در  Bآمـوزان مدرسـۀ  از دانـش درصـد ۷۰و  Aآموزان مدرسۀ  درصد از دانش ۶۰اند.  در يك آزمون شركت كرده Bو  Aآموزان دو مدرسۀ  دانش - ۲۵

، Aآموزان مدرسۀ  اند. اگر تعداد دانش آزمون قبول شده
3333

2222
شدگان انتخاب شود، بـا  تصادف از قبول باشد و فردي به Bآموزان مدرسۀ  تعداد دانش 

  است؟  Aكدام احتمال اين فرد از مدرسۀ 

  ۱ (
9999

16161616
  ۲ (

7777

16161616
  ۳ (

5555

8888
  ۴ (

3333

8888
  

  ، همواره يكسان است؟ ABCفاصلۀ كدام نقطه از سه ضلع مثلث  - ۲۶

  ) تلاقي سه ميانه۲    ) تلاقي سه ارتفاع۱  

  ) تلاقي سه عمودمنصف۴    ) تلاقي سه نيمساز۳  

ˆدر شكل زير،  - ۲۷ ˆDAE ACD====  وBE DC====  5است. اندازDC تواند باشد؟  كدام مي  

  ۱ (٨   

  ۲ (۷  

  ۳ (۶  

  ۴ (۵  

ˆو  ABوسط ضلع  Mدر مربع شكل زير، نقطۀ  - ۲٨ ˆBCE AMF==== خورده كدام است؟  است. مساحت مثلث سايه  

  ۱ (/4 754 754 754 75  

  ۲ (/4 254 254 254 25  

  ۳ (/3 753 753 753 75  

  ۴ (/3 253 253 253 25  

ˆدر شكل زير،  - ۲۹ ˆABC CED= = °= = °= = °= = ADاست. اگر  °90909090 ==== 3333 ،EF ==== DFو  4444 ====   كدام است؟  BCباشد، انداز5  1111

  ۱ (4 64 64 64 6  

  ۲ (10 210 210 210 2  

  ۳ (6 36 36 36 3  

  ۴ (8 58 58 58 5  

A

B E D C10101010

========

11111111

A BM

E

F

CD 6666

B

E

FD
A C



 

 

4444 

  كدام است؟  ABدر شكل زير، طول وتر  - ۳۰

  ۱ (۱۶  

  ۲ (۱۷  

  ۳ (۱٨  

  ۴ (۱۹  

  شود؟  در كدام تبديل، همواره جهت شكل حفظ مي - ۳۱

  ) تجانس۴  ) انتقال۳  دوران) ۲  ) بازتاب۱  

  و انداز5 ميانۀ وارد بر آن، نصف قاعده است. انداز5 ميانۀ نظير هر ساق كدام است؟  ۱۶الساقين، انداز5 قاعده  در يك مثلث متساوي - ۳۲

  ۱ (
11111111

5555
2222

  ۲ (
7777

10101010
2222

  ۳ (6 56 56 56 5  ۴ (4 104 104 104 10  

ــر  - ۳۳ ــۀ  Bو  Aاگ ــي مرتب ــاتريس مربع ABو  ۲دو م

    
    ====     
        

3 23 23 23 2

1 11 11 11 1

2 32 32 32 3

ــل  ــد، حاص ــه باش ــرب دراي ــاتريس  ض ــلي م ــر اص ــر قط ــع ب ــاي غيرواق ه

A B A B

    
         −−−−         − −− −− −− − −−−−             

2 22 22 22 2
0 30 30 30 3 3333

4444
6 16 16 16 1 2222 4444

3333

  كدام است؟  

  ۱ (۳  ۲ (−−−−3333  ۳ (۹  ۴ (−−−−9999  

Aگر ا - ۳۴

−−−−    
    ====     
    −−−−    

1 1 11 1 11 1 11 1 1

0 2 00 2 00 2 00 2 0

2 1 12 1 12 1 12 1 1

  كدام است؟  A3333باشد، سطر سوم ماتريس  

  ۱ (−−−−        10 1 510 1 510 1 510 1 5  ۲ (−−−−        10 1 710 1 710 1 710 1 7  ۳ (−−−−        7 5 57 5 57 5 57 5 5  ۴ (−−−−        7 5 27 5 27 5 27 5 2  

xهاي يك بيضي نقاطي با طول  كانون - ۳۵ ==== xو  3333 = −= −= −= ها هستند. اگر خروج از مركز بيضي xروي محور  3333−
1111

3333
باشد، طول قطر كوچك اين بيضـي  

  كدام است؟ 

  ۱ (15 215 215 215 2  ۲ (12 212 212 212 2  ۳ (8 28 28 28 2  ۴ (6 26 26 26 2  

aالسطوح توسط بردارهاي  يك متوازي - ۳۶ ( , , )= −= −= −= −2 3 42 3 42 3 42 3 4
�

 ،b ( , , )= −= −= −= −1 2 31 2 31 2 31 2 3

�

cو   ( , , )= −= −= −= −3 2 13 2 13 2 13 2 1
�

bشـامل بردارهـاي  Pتوليد شده و صـفحۀ  
�

cو  
�

 

  ، كدام است؟ Pالسطوح عمود بر صفحۀ  ارتفاع اين متوازياست. انداز5 

  ۱ (5555  ۲ (5 25 25 25 2  ۳ (
5555

5555
  ۴ (

5 25 25 25 2

2222
  

nصـورت  جموع ارقام آن عدد بـهنوشته شده است. اگر م ۱۰رقمي با استفاده از دو عدد متوالي كمتر از  يك عدد پنج - ۳۷ ++++23 123 123 123 باشـد، چنـد عـدد  1

  رقمي با اين ويژگي وجود دارد؟  پنج
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}}}}دد از مجموعۀ حداقل چند ع - ۳۹ }}}}, , ... , , , , ... ,3 4 9 12 13 203 4 9 12 13 203 4 9 12 13 203 4 9 12 13 عليـه مشـترك  ها داراي مقسـوم انتخاب كنيم تا مطمئن شويم حداقل دو عدد از آن 20

  غير يك هستند؟ 
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G ،Vدر گراف  - ۴۰ (G) ==== E(G)و  8888 ====   كدام است؟  δδδδ(G)است. كمترين مقدار ممكن براي  24242424
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100100  ::لاتلاتتعداد كل سؤتعداد كل سؤ   

دقيقهدقيقه  7575  ::گوييگويي  مدت پاسخمدت پاسخ  

  135135  ::الاتالاتسؤسؤتعداد كل تعداد كل 

 دقيقهدقيقه  175175  ::گوييگويي  مدت پاسخمدت پاسخ

        1403140314031403سال سال سال سال     - - - - كشوركشوركشوركشورداخل داخل داخل داخل هاي هاي هاي هاي     آزمون سراسري ورودي دانشگاهآزمون سراسري ورودي دانشگاهآزمون سراسري ورودي دانشگاهآزمون سراسري ورودي دانشگاه
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        قهقهقهقهييييدقدقدقدق    45454545        75757575        41414141        35353535        فيزيكفيزيكفيزيكفيزيكفيزيكفيزيكفيزيكفيزيك
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        دقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقه        4545454545454545وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي:         فيزيكفيزيكفيزيكفيزيكفيزيكفيزيكفيزيكفيزيك

) اگر لوتسيم - ۴۱ Lu)
176176176176
  با گسيل بتاي منفي پرتوزايي كند، هستۀ دختر كدام است؟ 71717171
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72727272  ۲ (Hf
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72727272   ۳ (Tm176176176176

69696969   ۴ (Tm177177177177
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  هستند؟ وضعيتي چه در ترتيب به خروجي سوپاپ و ورودي سوپاپ »تراكم ضربۀ«در مرحلۀ  - ۴۲

  ) ورودي باز، خروجي بسته۴  ) ورودي بسته، خروجي باز۳  ) هر دو بسته۲  ) هر دو باز۱  

 ندياز نقطۀ پنالتي با ت g450450450450 توپ فوتبالي به جرم - ۴۳
m

s
 شود. توپ با تندي بان شوت مي طرف دروازه به 20202020

m

s
بـان برخـورد  به دستان دروازه 16161616

  روي توپ چند ژول است؟ شده انجامكل كار  .كند مي

  ۱ (−−−−10101010   ۲ (/−−−−16 216 216 216 2   ۳ (/−−−−32 432 432 432 4   ۴ (/−−−−64 864 864 864 8    

ثانيـۀ اول چنـد  ۷مطابق شكل زير است. تندي متوسط متحـرك در  ،كند با شتاب ثابت حركت مي xزمان متحركي كه روي محور  - نمودار مكان - ۴۴

 Nاست؟ مدت اين در آن متوسط سرعتبرابر انداز  
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x صورت به SIزمان متحركي در  - معادلۀ مكان - ۴۵ t t= − += − += − += − +2222
2 12 82 12 82 12 82 12 t است. بعد از لحظۀ 8 ====  تـر كوچـك محور، مبدأ تا متحرك، چند ثانيه فاصلۀ 0000

  متر است؟ ٨ برابر يا

  ۱ (۲  ۲ (۳  ۳ (۴  ۴ (۶ 

t زمان متحركي است كه در لحظۀ - شكل زير نمودار شتاب - ۴۶ s====  با سرعت 0000
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حركت كرده است. تندي متوسط متحرك در ايـن  

  ثانيه چند متر بر ثانيه است؟ ٨
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t متحركي در لحظۀ - ۴۷ s==== جـايي در  ثانيۀ سوم، چند برابر جابه nجايي اين متحرك در  كند. جابه با شتاب ثابت از حال سكون شروع به حركت مي 0000

n ثانيۀ دوم است؟  
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/ جسمي از نخي آويزان است و با شتاب رو به پايين - ۴٨ g0 80 80 80   چند برابر وزن جسم است؟ كند. بزرگي نيروي كشش نخ در راستاي قائم حركت مي 8
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 متـري دو و متري يكترتيب در فاصلۀ  به Bو  Aوزن  چرخد و دو شخص هم يك ديسك افقي گردان را در نظر بگيريد كه حول محور قائم خود مي - ۴۹

 لغـزد؟ مـي زودتـر كـدام يابد، افزايش تدريج به ديسك تندي اگر و استتر  بزرگ كدام مركزگراي نيروي اند. نشسته ديسك روي دوران، مركز از

  )تماس يكسان است. سطوح (جنس

  ۱ (A  وA  ۲ (B  وB  ۳ (B  وA  ۴ (A  وB  

0/ ايستايي و جنبشي بين جسم و سـطحروي سطح افقي قرار دارد و ضريب اصطكاك  kg10101010 ساكني به جرمجسم  - ۵۰ 50 50 50 0/ و 5 250 250 250 اسـت. اگـر بـه  25

  نيروي خالص وارد بر جسم چند نيوتون است؟ ،وارد شود N55555555 جسم نيروي افقي

  ۱ (۱۵  ۲ (۲۰  ۳ (۳۰  ۴ (۵  

 ا سرعترانندN خودرويي كه در يك روز باراني ب - ۵۱
km

h
ايستد. اگـر  متر مي ۱۰ كند و بعد از طي مسافت در حركت است، با ديدن مانعي ترمز مي 36363636

  چند نيوتون است؟ ،ها و سطح جاده باشد، نيروي اصطكاك بين لاستيك kg1600160016001600 جرم خودرو

  ۱ (۳۲۰۰  ۲ (۴۰۰۰  ۳ (۶۴۰۰  ۴ (٨۰۰۰  

x صورت به SIاي در  زمان نوسانگر هماهنگ ساده - مكانمعادلۀ  - ۵۲ ACos t
ππππ

====
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0/ است. در  50 50 50 تندي متوسط نوسانگر چنـد  ثانيۀ اول حركت 5

  برابر بزرگي سرعت متوسط آن است؟
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 است. اگر وزنـه J8888 دهد و انرژي مكانيكي آن حركت هماهنگ ساده انجام مي Aبه فنري بسته شده است و اين سيستم با دامنۀ  mوزنۀ  - ۵۳
m

2222
را  

  شود؟ چند ژول مي انرژي مكانيكي اين سيستم ،مبه نوسان درآوري Aبه همان فنر ببنديم و با همان دامنۀ 

  ۱ (۴  ۲ (٨  ۳ (2 22 22 22 2   ۴ (4 24 24 24 2   

بل است. در اين  دسي ۹۰متري از اين چشمه  ۵۰كند و تراز شدت صوت در مكاني به فاصلۀ  چشمۀ صوتي در يك فضاي باز امواج صوتي پخش مي - ۵۴

    چند ميكرووات است؟ باشد،بر مسير انتشار صوت  متر مربع از سطحي كه عمود توسط انتقال انرژي صوتي از هر سانتيمكان، آهنگ م
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  بسته شده است. بسامد هماهنگ چهارم تار چند هرتز است؟ N324324324324 گرم بين دو نقطه با نيروي كشش ۶و جرم  cm60606060 طول تاري به - ۵۵

  ۱ (۴۰۰  ۲ (٨۰۰  ۳ (۶۰۰  ۴ (۱۲۰۰ 

سـمت مقابـل در حركـت  مطابق شكل يك تپ در طناب نازك بـه ،م استشده كه قسمتي از آن نازك و قسمت ديگر ضخي در يك طناب كشيده - ۵۶

  دهد؟ وضعيت بعدي طناب را درست نشان مي شكل،كدام  .است

  

  ۱ (  ۲ (  

  ۳ (  ۴ ( 

n)پاشن در طيف اتمي هيدروژن در رشتۀ  - ۵۷ )′′′′ ====   اين رشته است؟ طول موج اولين خط طيفي چند برابر طول موج دومين خط طيفي 3333
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n الكترون در اتم هيدروژن در تراز -  ۵٨ ==== ′′′′n قرار دارد. اين الكترون مستقيماً به تراز 4444 ==== كنـد كـه  رود و فوتون گسيلي به فلزي برخورد مي مي 1111

/ تابع كار آن eV5 25 25 25 R(E ولت است؟ الكترون هاي گسيلي از فلز چند بشي فوتوالكتروناست. بيشينۀ انرژي جن 2 / eV)==== 13 613 613 613 6   

  ۱ (/7 557 557 557 55   ۲ (/6 256 256 256 25   ۳ (۵  ۴ (۴  
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، A در شكل زير، اگر بزرگي ميدان الكتريكي در نقطۀ - ۵۹
N

C
×××× 5555

5 105 105 105  چند ميكروكولن است؟ q1111 باشد، 10
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ميدان الكتريكي خالص ناشي از دو ذرN باردار صفر اسـت. فاصـلۀ  ،xاي روي محور  اند. در نقطه ثابت شده xدو ذرN باردار روي محور  ،در شكل زير - ۶۰

  است؟ dچند برابر  q2222بار  از نقطه آن

  ۱ (d  

  ۲ (d2222   

  ۳ (d3333   

  ۴ (d4444    

در دو سر يك قطـر قـرار دارنـد.  q3333 و q2222 سر يك ضلع قرار دارند ودر دو  q2222 و q1111 هاي يك مربع قرار دارند. سه ذرN باردار يكسان در رأس - ۶۱

  كند؟ وارد مي q3333 هب q2222 چند برابر بزرگي نيرويي است كه ،كند وارد مي q2222 به q1111 بزرگي نيرويي كه
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  كند؟ توان خروجي باتري چگونه تغيير مي ،اگر كليد را وصل كنيم ،در مدار شكل زير - ۶۲

  درصد افزايش ۲۲) ۱  

  كاهش درصد ۲۲) ۲  

  درصد افزايش ۲٨) ۳  

  درصد كاهش ۲٨) ۴  

دو برابـر تـوان مصـرفي  Aبنديم، توان مصرفي مقاومـت  تنهايي به اختلاف پتانسيل الكتريكي ثابتي مي را وقتي به Bو  Aدو مقاومت الكتريكي  - ۶۳

چنـد برابـر  Aتوان مصرفي مقاومت  ،نسيل ثابت ببنديمها را به همان اختلاف پتا ها را با هم متوالي بسته و دو سر آن است. حال اگر آن Bمقاومت 

  است؟ Bتوان مصرفي مقاومت 
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8/ سنج آرماني در مدار شكل زير، ولت - ۶۴ 48 48 48   چقدر است؟ (1)(1)(1)(1)باتري  به به توان ورودي (2)(2)(2)(2)نسبت توان خروجي باتري  .دهد ولت را نشان مي 4
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تحت اثر آن ميـدان نشـان داده ، q2222 و q1111 ميدان مغناطيسي يكنواخت عمود بر صفحه است و حركت دو ذره با بارهاي الكتريكي ،در شكل زير - ۶۵

  كدام مورد درست است؟ ،شده است. اگر جرم و تندي دو ذره با هم برابر باشند

  ۱ (| q | | q |>>>>1 21 21 21 qو  2 <<<<2222 0000    

  ۲ (| q | | q |>>>>1 21 21 21 qو  2 <<<<1111 0000   

  ۳ (| q | | q |<<<<1 21 21 21 qو  2 <<<<1111 0000   

  ۴ (| q | | q |<<<<1 21 21 21 qو  2 <<<<2222 0000   

/ ناطيسي زمين در محل اين سيماز شرق به غرب است. اندازN ميدان مغ A2222 متر حامل جريان ۲طول  سيم مستقيمي به - ۶۶ G0 450 450 450 و جهـت آن از  45

  جهت نيروي مغناطيسي وارد بر اين سيم به كدام سو است و بزرگي اين نيرو چند نيوتون است؟ .جنوب به شمال است

  ۱ (↓↓↓↓ ،−−−−×××× 5555
9 109 109 109 10   ۲ (↑↑↑↑ ،−−−−×××× 5555

9 109 109 109 10   

  ۳ (↓↓↓↓ ،/
−−−−×××× 4444

1 8 101 8 101 8 101 8 10   ۴ (↑↑↑↑ ،/
−−−−×××× 4444

1 8 101 8 101 8 101 8 10   

) t2222تـا  t1111) ،(t1111 هاي زماني (صفر تا بازه، در پيچه درمطابق نمودار زير است. اگر بزرگي نيروي محركۀ القايي  اي پيچهشار مغناطيسي عبوري از  - ۶۷

  كدام رابطه درست است؟ باشد، εεεε3333و  εεεε1111 ،εεεε2222 ترتيب به )t3333تا  t2222و (

  ۱ (ε = εε = εε = εε = ε1 31 31 31 εو  32222 =ε =ε =ε =2222 0000        

   ۲ (ε = ε = εε = ε = εε = ε = εε = ε = ε1 2 31 2 31 2 31 2 32 22 22 22 2   

  ۳ (ε = εε = εε = εε = ε3 13 13 13 εو  12222 =ε =ε =ε =2222 0000   

  ۴ (ε = ε = εε = ε = εε = ε = εε = ε = ε2 3 12 3 12 3 12 3 12222   

/ طول به هسته،بدون اي  لوله از سيم - ۶٨ cm6 286 286 286 I به معادلۀ SIجريان الكتريكي برحسب يكاهاي  28 Sin t= π= π= π= π5 1005 1005 1005 گـذرد و بيشـينۀ انـرژي  مـي 100

cm2222لوله  سيمرسد. اگر سطح هر حلقۀ  ژول مي ميلي ۵در آن به  شده ذخيره
 ت؟ها چقدر اس تعداد حلقه باشد، 20202020

T.m
( )

A

−−−−µ = π×µ = π×µ = π×µ = π× 7777
4 104 104 104 10�   

  ۱ (۵۰۰  ۲ (۴۰۰  ۳ (۲۰۰  ۴ (۱۰۰ 

۶۹ - Nدو ذرαααα  وββββ انحراف كدام ذره، شـعاع انحنـاي  مسير ،تحت اثر ميدان ،شوند با يك تندي و در يك جهت وارد ميدان مغناطيسي يكنواخت مي

  ت آن كدام است؟تري دارد و عل كوچك

  ۱ (ββββ.۲    ، جرمش كمتر است (ββββ.بار الكتريكي آن بيشتر است ،  

  ۳ (αααα۴  گيرد بيشتر است. ، شتابي كه مي (ααααشود. ، نيروي بيشتري بر آن وارد مي  

  شود؟ متر مكعب مي گرم بر سانتي است. اگر جرم مساوي از اين دو مايع را با هم مخلوط كنيم، چگالي مخلوط چند Bو  Aدار زير مربوط به دو مايع نمو - ۷۰

  ۱ (/1 51 51 51 5   

  ۲ (/1 61 61 61 6   

  ۳ (/1 81 81 81 8   

  ۴ (۲  

cm2222مقطع  سطح به قائم شكلUدر يك لولۀ  - ۷۱
 مقابل،ريزيم تا جيوه در شاخۀ  قدر الكل مي هاي آن، روي جيوه، آن جيوه وجود دارد. در يكي از شاخه 2222

0/اوليه،  محل به نسبت 50 50 50 [Ã]½¼Ã]½¼Ã]½¼Ã¼½( است؟ متر مكعب حجم الكل چند سانتي بيايد.متر بالاتر  سانتي 5
g

/
cm

ρ =ρ =ρ =ρ =
3333

13 613 613 613 ²²²²HHHH§®§®§®§®و  6
g

/
cm

ρ =ρ =ρ =ρ =
3333

0 80 80 80 8((((  

  ۱ (/8 58 58 58 5   ۲ (۱۷  ۳ (۳۴  ۴ (۵۱  

B
�

I

10101010

5555

12121212

A

B

³³³³o]o]o]o]    (g)
0000

´\e´\e´\e´\e    (cm )
3333

(2)(2)(2)(2)

(1)(1)(1)(1)

B

ΦΦΦΦ

maxΦΦΦΦ

max−Φ−Φ−Φ−Φ

0000
t1111 t t====2 12 12 12 12222

t t====3 13 13 13 13333
t
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هـا  قـرار دارنـد. روي پيسـتون hبدون اصطكاك هستند و روي آب در حالت تعادل و در ارتفـاع يكسـان  Cو  A ،Bدر شكل زير، سه پيستون  - ۷۲

 باشـد، Chو  Ah ،Bh ترتيـب هاي مايع به ها به حالت تعادل برسند و ارتفاع ستون اگر دوباره پيستون ،دهيم هايي با جرم يكسان قرار مي وزنه

  كدام رابطه درست است؟

  ۱ (C B Ah h h> >> >> >> >   

  ۲ (C B Ah h h< << << << <   

  ۳ (C B Ah h h= == == == =   

  ۴ (C B Ah h h h+ + =+ + =+ + =+ + = 3333    

 با تندي داري شيباز بالاي سطح  g100100100100 مطابق شكل جسمي به جرم - ۷۳
m

s
 شود و با تنـدي مي پرتاب دار شيبمتري مماس بر سطح  ۱۰از ارتفاع  4444

m

s
 كار نيروهاي مقاوم روي جسم چند ژول است؟ .رسد مي دار شيببه پايين سطح  10101010

m
(g )

s
====

2222

10101010   

  ۱ (/−−−−2 12 12 12 1   

  ۲ (/−−−−2 42 42 42 4   

  ۳ (/−−−−4 24 24 24 2   

  ۴ (/−−−−5 85 85 85 8   

وارد محفظـه كنـيم تـا  C°°°°100100100100 در فشار يك اتمسفر حداقل چند گرم بخـار آب .گرم يخ با دماي صفر درجۀ سلسيوس قرار دارد ۱۰۰در يك محفظه  - ۷۴

F گرما جذب محفظه شده است و J6540654065406540 در اين آزمايش(تمام يخ ذوب شود؟ 
J

L
g

==== 336336336336 ،V
J

L
g

==== JAJAJAJAو  2256225622562256
J

c
kg K

====
⋅⋅⋅⋅

  )است. 4200420042004200

  ۱ (۱۰  ۲ (۱۵  ۳ (۲۰  ۴ (۲۵  

W زير پيستون آزاد به وزن ،مطابق شكل - ۷۵ N==== 5555 گاز آرماني قرار دارد و فشار هوا 40404040
نيوتـوني قـرار  ٨۰پاسكال است. روي پيسـتون وزنـۀ  10101010

  مترمربع است؟ گيرد. سطح قاعدN پيستون چند سانتي آيد و دوباره به حال تعادل قرار مي پايين مي cm4444ه وزن ،م، در دماي ثابتدهي مي

  ۱ (۶۰    

  ۲ (۴۰  

  ۳ (۳۰  

  ۴ (۲۰ 

        دقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقه        3030303030303030وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي:         شيمـيشيمـيشيمـيشيمـيشيمـيشيمـيشيمـيشيمـي

  در فرمول شيميايي آلومينيم سولفات است؟ )ها (به آنيون )ها( بر نسبت شمار كاتيونبرا ۳شده در تشكيل كدام مورد،  هاي مبادله شمار الكترون - ۷۶

  اكسيد (III)) كبالت ۲    ) سديم كربنات۱  

  ) ليتيم فرمات۴    ) پتاسيم استات۳  

Aشده،  هاي داده ترين زيرلايۀ يون با توجه به آرايش الكتروني بيروني - ۷۷ : p++++ 6666
3333 ،E : d

++++3 53 53 53 5
3333 ،X : p−−−−2 62 62 62 6

Dو  3333 : p−−−− 6666
، كدام مـوارد زيـر 4444

  درست است؟

  ، برابر است.Xهاي ظرفيتي عنصر  در جدول تناوبي، با شمار الكترون Eو  Aالف) شمار عنصرهاي بين دو عنصر   

0/ر شده د هاي مبادله ب) شمار الكترون   20 20 20 /در شرايط مناسب، برابر  Xو  Aمول از تركيب حاصل از واكنش  2 ×××× 24242424
1 806 101 806 101 806 101 806   است. 10

  دورN عنصرشان در جدول تناوبي را دارند. هاي با بار مثبت، آرايش الكتروني گاز نجيب هم هاي با بار منفي، برخلاف يون پ) يون  

  باشد. ۲تواند برابر  ، ميXو  Aهاي تركيب حاصل از واكنش  ، به شمار اتمDو  Eي تركيب حاصل از واكنش ها ت) نسبت شمار اتم  

  »پ«و » الف) «۲    »ت«و » الف) «۱  

  »ت«و » ب) «۴    »پ«و » ب) «۳  

ABC

h

αααα

ÂºI¶nA  pI¬ÂºI¶nA  pI¬ÂºI¶nA  pI¬ÂºI¶nA  pI¬cm26262626

W
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  كدام موارد زير درست است؟ - ۷٨

  هاي يكسان تشكيل شده باشد. اي است كه از ايزوتوپ الف) عنصر، ماده  

  شوند. شده، در طبيعت يافت مي درصد از عناصر شناخته ۷٨ ب) حدود  

  هاي سبك آن تشكيل شده است. درصد از ليتيم موجود در طبيعت، از ايزوتوپ ۶پ) حدود   

1/ها، برابر يا بيش از  هايي كه نسبت شمار پروتون به نوترون در هستۀ آن ت) اتم   51 51 51   باشد، ناپايدارند. 5

  »پ«و » ب) «۴  »ت«و » پ) «۳  »ب«و » الف) «۲  »ت«و » الف) «۱  

  كدام مورد درست است؟ - ۷۹

  شده از سطح زمين است. سمت زمين، كمتر از مجموع انرژي گسيل شده از خورشيد به ) مجموع انرژي گسيل۱  

  سطح زمين، اندك است. شده به شده از سطح زمين به خارج از جو، در مقايسه با گرماي برگشت داده ) سهم گرماي گسيل۲  

  شده توسط كرN زمين، اندك است. شده توسط هواكره در مقايسه با پرتوهاي جذب ) سهم پرتوهاي خورشيدي جذب۳  

  اي  شده از زمين به هـواكره، بـه مقـدار گازهـاي گلخانـه انرژي ناشي از تابش پرتوهاي خورشيدي به هواكره و خروج انرژي گسيل ورود ) ميزان۴  

  ت.وابسته اس

  شده، كدام مورد درست است؟ با توجه به واكنش داده - ٨۰

C H (g) F (g) CF (g) HF(g)+ → ++ → ++ → ++ → +2 4 2 42 4 2 42 4 2 42 4 2 46 2 46 2 46 2 46 2 4   

  اند. ها به آرايش گاز نجيب رسيده دهنده ها در ساختار واكنش ) همۀ اتم۱  

  و با بار آن در فراورده متفاوت است. 2222−−−−دهنده برابر  ) بار كربن در واكنش۲  

  هاي ناقطبي است. دهنده هاي قطبي از واكنش اي از تشكيل فراورده ) اين واكنش، نمونه۳  

  ۴ (CF4444كننده در واكنش دارد. هاي شركت هاي پيوندي را در ميان مولكول ، بيشترين شمار جفت الكترون  

  ۀ معادلۀ آن، كدام است؟مجموع ضرايب استوكيومتري مواد در واكنش زير، پس از موازن - ٨۱

CH (g) NH (g) O (g) HCN(g) H O(g)+ + → ++ + → ++ + → ++ + → +4 3 2 24 3 2 24 3 2 24 3 2 2   

  ۱ (۱۲  ۲ (۱۳  ۳ (۱۴  ۴ (۱۵  

دوقطبي از ميانگين نيروي پيوند يـوني  - در ساختار كدام تركيب، پيوند يوني و اشتراكي وجود دارد و هنگام انحلال آن در آب، نيروي جاذبۀ يون - ٨۲

  و پيوند هيدروژني در آب، بيشتر است؟ ،در تركيب

  ۱ (Na SO2 42 42 42 4   ۲ (KCl   ۳ (BaSO4444   ۴ (MnBr2222    

2/گرم محلول  ۲۰۰ - ٨۳ 222 222 222  ۱٨۰۰شـده،  ول تشـكيلدهد. اگر به محل درصد جرمي كلسيم كلريد با مقدار كافي سديم فسفات جامد واكنش كامل مي 22

است؟ (معادلۀ واكنش موازنه شـود،  ppmليتر آب مقطر اضافه شود، غلظت يون كلريد در پايان واكنش، پس از جدا كردن رسوب، برابر چند  ميلي

Cl)نظر شود.)  از تغيير جرم محلول بر اثر انجام واكنش صرف / ,Ca : g mol )−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 1111
35 5 4035 5 4035 5 4035 5 40   

CaCl (aq) Na PO (s) Ca (PO ) (s) NaCl (aq)+ → ++ → ++ → ++ → +2 3 4 3 4 22 3 4 3 4 22 3 4 3 4 22 3 4 3 4 2   

  ۱ (۲٨۴۰  ۲ (۱۴۲۰  ۳ (۴۲۶۰  ۴ (۵۶٨۰  

  است؟ نادرست ،دهد، كدام مورد ها را در ميدان الكتريكي نشان مي گيري مولكول شده، كه جهت با توجه به شكل داده - ٨۴

  ۱ (A ،D  وE هاي  توانند مولكول ترتيب مي بهHI ،SiH4444  وH S2222 .باشند  

E ،H) اگر مولكول ۲   O2222  باشـد، صـفحۀX  بـار الكتريكـي منفـي دارد و

  ، برابر صفر است.Dگشتاور دوقطبي مولكول 

هاي جانبي، مخالف  باشد، علامت بار الكتريكي اتم SO2222، مولكول E) اگر ۳  

  است. Yصفحۀ علامت بار الكتريكي 

، Dهاي جانبي مولكول  باشد، علامت بار جزئي اتم HCl، مولكول A) اگر ۴  

  باشد. Aدر مولكول  Clتواند همانند علامت بار جزئي اتم  مي

3/شده، اگر  با توجه به معادلۀ داده - ٨۵ 953 953 953 12/با مقدار كافي محلول هيدرويديك اسيد واكنش دهد و  KMnO4444گرم  95 712 712 712 گـرم مولكـول دواتمـي  7

O)تشكيل شود، بازده درصدي واكنش كدام است؟ (معادلۀ واكنش موازنه شود.)  ,K ,Mn ,I : g mol )−−−−= = = = ⋅= = = = ⋅= = = = ⋅= = = = ⋅ 1111
16 39 55 12716 39 55 12716 39 55 12716 39 55 127   

KMnO (s) HI (aq) MnI (aq) H O(l) KI (aq) I (s)+ → + + ++ → + + ++ → + + ++ → + + +4 2 2 24 2 2 24 2 2 24 2 2 2   

  ۱ (۷۵  ۲ (٨۰  ۳( ٨۵  ۴ (۹۰  

  است؟ نادرستكدام مورد،  - ٨۶

  كند. ) بازيافت فلزها از جمله فلز آهن، به توسعۀ پايدار كشور كمك مي۱  

  رود. كار مي ها به شده براي توليد الياف، پارچه و شوينده ) كمتر از ده درصد نفت خام استخراج۲  

  ها در كف اقيانوس است. خاير آن) مقدار فلزاتي مانند آهن و نيكل در ذخاير زميني، بيشتر از ذ۳  

  است. ۲تقريب، برابر  مصرف شده به» منابع معدني ديگر«شده به جرم  استفاده» سنگ معدن آهن«) در استخراج آهن، نسبت جرم ۴  
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حاصـل از واكـنش اتـين،  دهند. اگر جرم فـراوردN هاي برابر از يك آلكن و گاز اتين با مقدار كافي برم مايع واكنش مي در دو ظرف جداگانه، مول - ٨۷

1/تقريب،  به 711 711 711 H)ن كدام است؟ آلكن با برم مايع باشد، اين آلك برابر جرم فراوردN حاصل از واكنش 71 ,C ,Br : g mol )−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 1111
1 12 801 12 801 12 801 12 80   

C H (g) Br (l) C H Br (l)+ →+ →+ →+ →2 2 2 2 2 42 2 2 2 2 42 2 2 2 2 42 2 2 2 2 42222   

n n n nC H (g) Br (l) C H Br (l)+ →+ →+ →+ →2 2 2 22 2 2 22 2 2 22 2 2 2   

  ) پروپن۴  ) بوتن۳  ) پنتن۲  ) هگزن۱  

  دهند؟ )، دو هالوژن از جدول تناوبي عنصرها، با گاز هيدروژن واكنش مي°°°°Cدر كدام گسترN دمايي (با يكاي  - ٨٨

  ۴۰۰تا  200200200200−−−−) ۴  ۲۵۰تا  200200200200−−−−) ۳   50505050−−−−تا  200200200200−−−−) ۲  ۱۰۰تا  100100100100−−−−) ۱  

NHشده، آنتالپي واكنش:  هاي داده با توجه به واكنش - ٨۹ (g) N O(g) N (g) H O(l)+ → ++ → ++ → ++ → +3 2 2 23 2 2 23 2 2 23 2 2 22 3 4 32 3 4 32 3 4 32 3 4   ، برابر چند كيلوژول است؟3

NH (g) O (g) N (g) H O(l) , H kJ+ → + ∆ = −+ → + ∆ = −+ → + ∆ = −+ → + ∆ = −3 2 2 23 2 2 23 2 2 23 2 2 24 3 2 6 15304 3 2 6 15304 3 2 6 15304 3 2 6 1530   

N O(g) H (g) N (g) H O(l) , H kJ+ → + ∆ = −+ → + ∆ = −+ → + ∆ = −+ → + ∆ = −2 2 2 22 2 2 22 2 2 22 2 2 2 376376376376   

H (g) O (g) H O(l) , H kJ+ → ∆ = −+ → ∆ = −+ → ∆ = −+ → ∆ = −2 2 22 2 22 2 22 2 22 2 5722 2 5722 2 5722 2 572   

  ۱ (−−−−988988988988   ۲ (−−−−1035103510351035   ۳ (−−−−1105110511051105   ۴ (−−−−1058105810581058    

  هاي ديگر است؟ كدام دو تركيب، ايزومر يكديگرند و نقطۀ جوش كدام تركيب، بالاتر از تركيب - ۹۰

الف)  

 

ب)  

 

پ)  

 

ت)  

 

  

  »الف« - »ت«و » پ) «۴  »ت« - »پ«و » ب) «۳  »الف« - »ت«و » الف) «۲  »ت« - »ب«و » الف) «۱  

5/هاي زيـر، اگـر  . با توجه به واكنشتشكيل شده است CO2222و  COاز سوختن مقداري كربن، گازهاي  - ۹۱ 65 65 65  STPدر شـرايط  COليتـر گـاز  6

201/و در مجموع  ،تشكيل 5201 5201 5201 C)مصرف شده است؟  (II)كيلوژول گرما آزاد شود، چند گرم كربن در واكنش  5 g mol )−−−−= ⋅= ⋅= ⋅= ⋅ 1111
12121212   

I) C(s) O (g) CO(g) , H kJ+ → ∆ = −+ → ∆ = −+ → ∆ = −+ → ∆ = −22222 2 5642 2 5642 2 5642 2 564   

II)C(s) O (g) CO (g) , H kJ+ → ∆ = −+ → ∆ = −+ → ∆ = −+ → ∆ = −2 22 22 22 2 393393393393   

  ۱ (٨  ۲ (۶  ۳ (۴  ۴ (۱۰  

   است؟ BسازندN پليمر مونومر تقريب چند برابر جرم مولي  ، بهA پليمرر آمين دوعاملي سازندN مشده، جرم مولي مونو با توجه به ساختار پليمرهاي داده - ۹۲

(H ,C , N : g mol )−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 1111
1 12 141 12 141 12 141 12 14   

  

  ۱ (/0 480 480 480 48   ۲ (/0 500 500 500 50   ۳ (/0 520 520 520 52   ۴ (/0 580 580 580 58    

H)شده، چند مورد درست است؟  با توجه به ساختار مولكول داده - ۹۳ ,C ,N ,O ,Cl / : g mol )−−−−= = = = = ⋅= = = = = ⋅= = = = = ⋅= = = = = ⋅ 1111
1 12 14 16 35 51 12 14 16 35 51 12 14 16 35 51 12 14 16 35 5   

Cشمار پيوندهاي  ����   H−−−− ،۵ هاي  برابر شمار پيوندC N−−−− .است  

  دهد. درصد جرم مولي تركيب را اكسيژن تشكيل مي ۱۵تقريب،  به ����  

هـا و شـمار پيونـدهاي  تفاوت شمار پيوندهاي دوگانـه بـين اتـم ����  

C H−−−−هاي كلر است. ار اتم، برابر شم  

2/ها،  هاي ناپيوندي روي اتم الكترون شمار جفت ����   752 752 752 برابـر شـمار  75

  دارند. 1111++++هاي كربني است كه عدد اكسايش  اتم

  ۱ (۴  ۲ (۳  ۳ (۲  ۴ (۱  

  از موازنۀ معادلۀ آن، كدام مورد درست است؟ رود، پس  كار مي شده، كه براي تهيۀ فسفر به دربارN واكنش داده - ۹۴

(C ,O , P : g mol )−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 1111
12 16 3112 16 3112 16 3112 16 31   

Ca (PO ) (s) SiO (s) C(s) CaSiO (s) P (s) CO(g)+ + → + ++ + → + ++ + → + ++ + → + +3 4 2 2 3 43 4 2 2 3 43 4 2 2 3 43 4 2 2 3 4   

9/با سرعت متوسط تشكيل  CO(g)گرم  ۲۱) سرعت متوسط تشكيل ۱   39 39 39 Pگرم  3 (s)4444  گرم كربن برابر است. ۱۰و سرعت متوسط مصرف  

  و برابر با سرعت واكنش است. ،Si، برابر با سرعت متوسط تشكيل فراوردN داراي SiدهندN داراي   ) سرعت متوسط مصرف واكنش۲  

1/زمان،  مول كربن مصرف شود، در نصف اين مدت ۴زمان معينّ،  ) اگر در يك مدت۳   21 21 21 CaSiOمول  2 (s)3333شود. ، تشكيل مي  

0/زمان مصرف  ) مدت۴   40 40 40 0/زمان تشكيل  مول نمك، با مدت 4 20 20 20 Pمول  2 (s)4444.برابر است ،  
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هـاي موجـود، در محلـول آن  يابد و شمار مولكول در دما و غلظت آغازي يكسان، از انحلال كدام ماده در آب، غلظت يون هيدروكسيد كاهش مي - ۹۵

  بيشتر است؟

  ۱ (NH (g)3333   ۲ (HCl(g)   ۳ (HCN (g)   ۴ (HCOOH (l)    

  ) درست است؟(II)و محلول استيك اسيد (محلول ) (I)ريك اسيد (محلول وكدام مورد دربارN محلول ف - ۹۶

  بيشتر است. (I)محلول  pH، به يقين از (II)محلول  pHباشد،  (II)، كمتر از غلظت محلول (I)) اگر در دماي ثابت، غلظت محلول ۱  

  است. (II)هاي محلول  ، بيشتر از شمار مولكول(I)هاي محلول  دو محلول برابر باشد، شمار مولكول pH) در دماي ثابت، اگر ۲  

  يابد. ت كاهش مي) با رقيق كردن هر دو محلول به يك اندازه، درجۀ يونش هر دو اسيد، به يك نسب۳  

  طور كامل واكنش دهند. توانند با مقدار يكساني از سديم هيدروكسيد به ) در دما و غلظت متفاوت، هر دو محلول مي۴  

pH)ليتر از محلول اسيد قوي  ميلي aمخلوط  - ۹۷ / )HA==== 1 41 41 41 pH)ليتر از محلول همان اسيد  ميلي bو  4 / )==== 1 71 71 71 0/ليتر محلـول  ميلي ۲۰۰با  7 30 30 30 3 

aشود.  مولار سديم هيدروكسيد خنثي مي b++++ليتر است؟ ، برابر چند ميلي  

  ۱ (۵۰۰  ۲ (۱۰۰۰  ۳ (۲۵۰  ۴ (۲۰۰۰  

  هاي زير، كدام مورد درست است؟ واكنش نيم °°°°Eبا توجه به  - ۹٨

E (Cl / Cl ) / V , E (Sn / Sn ) / V , E (Cu / Cu) / V
− + + +− + + +− + + +− + + +° = + ° = + ° = +° = + ° = + ° = +° = + ° = + ° = +° = + ° = + ° = +4 24 24 24 2

2222 2 1 36 0 15 0 522 1 36 0 15 0 522 1 36 0 15 0 522 1 36 0 15 0 52   

  ۱ (Cl (aq)−−−−تر از  اي قوي ، كاهندهSn (aq)++++2222  وCu (aq)++++تر از  اي قوي ، اكسندهSn (aq)++++4444 .ست  

  ۲ (Sn (aq)++++4444 تواند  ميCu(s)  در شرايط مناسب اكسيد و انرژي توليد كند.را  

Snبا  X) اگر فلز ۳   (aq)++++4444 طور طبيعي واكنش دهد، به يقين فلز  بهXدهد.  ، با گاز كلر نيز واكنش مي  

Cu) واكنش: ۴   (aq) Cl (aq) Cu(s) Cl (g)
+ −+ −+ −+ −+ → ++ → ++ → ++ → + 22222 2 22 2 22 2 22 2   شود. طور طبيعي انجام مي ، به2

هـاي كـربن در مولكـول  هاي كربن در واكنش سوختن كامل يك مول نفتالن، به مجموع عدد اكسايش اتم نسبت مجموع تغيير عدد اكسايش اتم - ۹۹

  نفتالن، كدام است؟

  ۱ (−−−−6666   ۲ (−−−−3333   ۳ (−−−−4444   ۴ (−−−−12121212    

/، Mمول فلز  ۲ازاي مصرف  و فلز مس، به Mشده از فلز  اني استاندارد تشكيلاگر در سلول گالو - ۱۰۰ ×××× 24242424
3 612 103 612 103 612 103 612 الكترون مبادلـه شـود و نسـبت  10

1/، برابر Mتغييرات جرم تيغۀ مس به تغييرات جرم تيغۀ  841 841 841 Cu)تقريب كدام است؟  ، بهMباشد، جرم مولي فلز  84 g mol )−−−−= ⋅= ⋅= ⋅= ⋅ 1111
64646464   

  ۱ (۴۵  ۲ (۵۲  ۳ (۷۰  ۴ (۵۹  

  هاي فولاد و تيتانيم درست است؟ كدام موارد، دربارN مقايسۀ ويژگي - ۱۰۱

  تيتانيم <<<<الف) نقطۀ ذوب: فولاد   

  فولاد <<<<ب) شدت واكنش خوردگي: تيتانيم   

  تيتانيم >>>>هاي موجود در آب دريا: فولاد  ذره پ) مقاومت در برابر واكنش با  

  تيتانيم >>>>ت) ميزان استفاده در ساخت پروانۀ كشتي: فولاد   

  »ت«و » پ) «۴  »ت«و » ب) «۳  »پ«و » الف) «۲  »ب«و » الف) «۱  

شـده (در شـرايط  وبي عنصرها)، كدام موارد دربارN تركيب حاصـل از واكـنش دو عنصـر دادهبا توجه به جدول تناوبي زير (بخشي از جدول تنا - ۱۰۲

  مناسب) درست است؟

                                  A 

  J Z   E                         D 

                                    

  G                                 

«الف) آنتالپي فروپاشي شبكه:    »» »» »» »D J D G<<<<   

«ب) نقطۀ جوش:    »» »» »» »E Z E A<<<<  

«پ) گشتاور دوقطبي:    »» »» »» »A G E Z>>>>  

«ت) شمار پيوند اشتراكي:    »» »» »» »Z G A J>>>>  

  »ت«و » پ) «۴  »پ«و » ب) «۳  »ت«و » الف) «۲  »ب«و » الف) «۱  

  ؟نيست، كدام مورد، از شرايط افزايش ميزان توليد آمونياك در واحد زمان، طي فرايند هابر - ۱۰۳

  ) استفاده از كاتاليزگر۲  ) خارج كردن فراورده از ظرف واكنش۱  

  ) افزايش دما۴    ) كاهش فشار۳  



 

 

9999 

Kواكنش گازي:  - ۱۰۴ ==== 25252525 ،X Y M Z+ ++ ++ ++ +4 2 24 2 24 2 24 2 شـود. اگـر  ها به يك ظرف دربسـته انجـام مـي دهنده هاي برابر از واكنش ، با تزريق مول⇌2

/0 020 020 020 0/، با Xمول گاز  02 080 080 080   ليتر است؟ ، در تعادل باشد، حجم ظرف واكنش، برابر چند ميليYمول گاز  08

  ۱ (۲۵۰  ۲ (۱۲۵  ۳ (۱۲۵۰  ۴ (۲۵۰۰  

A(g) :تغيير غلظت مولي فراورده را براي واكنش ،نمودار زير - ۱۰۵ D(g) AD(g)++++  كدام مورد درسـت اسـت؟ ،دهد تفاوت نشان ميدر دو شرايط م، ⇌

)P، است. فشار(  

  ۱ (P P<<<<1 21 21 21   يابد. واكنش افزايش مي Kو با كاهش دما، مقدار  2

  ۲ (P P<<<<2 12 12 12   شود. جا مي سمت راست جابه و با افزايش فشار، تعادل به 1

  ۳ (P P<<<<2 12 12 12   كند. ، به يك نسبت تغيير ميDو  Aش دما، مقدار و با كاه 1

  ۴ (P P<<<<1 21 21 21   يابد. افزايش مي AD گاز و مقدار Aو با افزايش حجم ظرف، غلظت گاز  2
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AD        


